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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš Apaštalų darbų  
(Apd 2, 42–47) 

Broliai ir seserys ištvermingai laikėsi apaštalų 
mokslo ir bendravimo, duonos laužymo ir maldų. 
Nuostaba ėmė kiekvieną, nes apaštalai darė 
daug stebuklų ir ženklų. Visi tikintieji laikėsi 
drauge ir turėjo visa bendra. Nuosavybę bei turtą 
jie parduodavo ir, ką gavę, padalydavo visiems, 
kiek kam reikėdavo. 

Jie kasdien sutartinai rinkdavosi šventykloje, o 
savo namuose tai vienur, tai kitur laužydavo 
duoną, su džiugia ir tauria širdimi drauge 
vaišindavosi, garbindami Dievą, ir buvo visų 
žmonių mylimi. O Viešpats kasdien didino jų būrį 
tais, kurie ėjo į išganymą. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 117/118) 

P. Dėkokite Viešpačiui, nes jisai geras, 
per amžius tveria ištikimoji jo meilė. 

Arba: Aleliuja. 

Tegu Izraelis byloja:  
„Amžina ištikimoji jo meilė!“ 
Aarono namai tekartoja: 
„Amžina ištikimoji jo meilė.“ 
Tesako visi, kas pagarbiai Viešpaties bijo:  
„Amžina ištikimoji jo meilė.“ – P. 

Nuožmiai mane jos puolė, geidė nugalėti,  
bet Viešpats man padėjo. 
Viešpats – mano drąsa ir galybė,  
jis mane išvadavo. 
Džiugi pergalės giesmė teisiųjų palapinėse aidi:  
Viešpaties dešinė mums pergalę davė! – P. 

Akmuo, kurį statytojai atmetė,  
kertiniu akmeniu tapo. 
Taip Viešpaties yra padaryta, –  
mums tai reginys nuostabiausias! 
Viešpats šią dieną mums davė, –  
linksminkimės, džiugesį skleiskim! – P. 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Petro pirmojo 
laiško (1 Pt 1, 3–9) 

Šlovė Dievui, mūsų Viešpaties Jėzaus Kristaus 
Tėvui, kuris iš savo didžio gailestingumo Jėzaus 
Kristaus prisikėlimu iš numirusių yra atgimdęs 
mus gyvai vilčiai ir nenykstančiam, nesuteptam, 
nevystančiam palikimui, kuris skirtas jums dan-

guje. Jus Dievo galybė sergsti tikėjimu išga-
nymui, kuris parengtas apsireikšti paskutiniu 
metu. 

Tuomet jūs džiaugsitės, nors dabar ir reikia 
truputį paliūdėti įvairiuose išmėginimuose. Taip 
jūsų nuoširdus tikėjimas, brangesnis už pra-
gaištantį auksą, kuris ugnimi ištiriamas, bus 
pripažintas vertas pagyrimo, šlovės bei pagar-
bos, kai apsireikš Jėzus Kristus. Jūs mylite jį, 
nors ir nesate jo matę; tikėdami jį, nors ir nere-
gėdami, džiūgaujate neapsakomu ir šlovin-
giausiu džiaugsmu, nes žinote gausią tikėjimo 
siekinį – sielų išganymą. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Iš šventosios Evangelijos pagal Joną 

(Jn 20, 19–31) 

Tos pirmosios savaitės dienos vakare, durims, 
kur buvo susirinkę mokiniai, dėl žydų baimės 
esant užrakintoms, atėjo Jėzus, atsistojo vidu-
ryje ir tarė: „Ramybė jums!“ Tai pasakęs, jis 
parodė jiems rankas ir šoną. Mokiniai nudžiugo, 
išvydę Viešpatį.O Jėzus vėl tarė: „Ramybė jums! 
Kaip mane siuntė Tėvas, taip ir aš jus siunčiu.“ 
Tai pasakęs, jis kvėpė į juos ir tarė: „Imkite 
Šventąją Dvasią. Kam atleisite nuodėmes, tiems 
jos bus atleistos, o kam sulaikysite, – 
sulaikytos.“ Vieno iš dvylikos – Tomo, vadinamo 
Dvyniu, – nebuvo su jais, kai Jėzus buvo atėjęs. 
Taigi kiti mokiniai jam kalbėjo: „Mes matėme 
Viešpatį!“O jis jiems pasakė: „Jeigu aš 
nepamatysiu jo rankose vinių dūrio ir neįleisiu 
piršto į vinių vietą, ir jeigu ranka nepaliesiu jo 
šono – netikėsiu.“ 

Po aštuonių dienų jo mokiniai vėl buvo kamba-
ryje, ir Tomas su jais. Jėzus atėjo, durims esant 
užrakintoms, atsistojo viduryje ir prabilo: „Ramy-
bė jums!“ Paskui kreipėsi į Tomą: „Įleisk čia 
pirštą ir apžiūrėk mano rankas. Pakelk ranką ir 
paliesk mano šoną; jau nebebūk netikintis – būk 
tikintis.“ 

Tomas sušuko: „Mano Viešpats ir mano Dievas“!
Jėzus jam ir sako: „Tu įtikėjai, nes pamatei. 
Palaiminti, kurie tiki nematę!“ Savo mokinių 
akivaizdoje Jėzus padarė dar daugel kitų ženklų, 
kurie nesurašyti šitoje knygoje. O šitie yra 
surašyti, kad tikėtumėte, jog Jėzus yra Mesijas, 
Dievo Sūnus, ir tikėdami turėtumėte gyvenimą 
per jo vardą. 
Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 
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METINĖS  

TĖVUI ANTANUI SAULAIČIUI SJ 

ATMINTI 
BALANDŽIO 19 D. 11 VAL. RYTE 

PJM MISIJOJE LEMONTE • LABAI LAUKIAME JŪSŲ 

 

ŠIANDIEN, BALANDŽIO 

12 D., MŪSŲ MISIJOJE 

SUTVIRTINIMO 

SAKRAMENTĄ PRIIMA 

ŠIE KANDIDATAI: 
 

Deimena Bertulis  

Urtė Januškevičiūtė  

Erikas Karalius  

Matas Končius  

Agita Konopa- 

Jasiukaitis  

Kamilė Lapelytė  

+Emilia Partikas  

+Perla Partikas  

Paulina Ryliškytė  

Ieva Tarasevičiūtė  

Nojus Taucius  

Vytis Umbrasas  

Julius Zastarskis  

Julia Žilinskė  

Lukas Meliukstis  

Lukas Vyte  

Jūratė Markevičius  

Magdalena McLeod  

+ Priims ir Pirmąją 

Komuniją 

Nuoširdžiai sveikiname 

sutvirtinamuosius  

ir jų šeimas! 



LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misija išsilaiko TIK jūsų aukų 
dėka. Kiekviena jūsų auka yra labai reikalinga ir 
svarbi! Norėdami aukoti internetu, prašome 
aplankykite Palaimintojo Jurgio Matulaičio misi-
jos interneto puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 

AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  
 

 Balandžio 12 d. – Dievo Gailestingumo 
sekmadienis (Atvelykis) 

9:00 v.r. skaito: Karolina Grauslytė 
Komuniją dalina: Aurelija Malec  

11:00 v.r. skaito: Raminta Jacobs ir  
Šarūnas Griganavičius  

Komuniją dalina: Raminta Jacobs 
6:00 v.v. skaito: seselė Laimutė 

 Balandžio 19 d. – III Velykų sekmadienis 
9:00 v.r. skaito: Andrius Kazlauskas 
Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė 

11:00 v.r. skaito: Taiyda ir Ričardas Chiapetta 
Komuniją dalina: seselė Judita 

6:00 v.v. skaito: Kajus Kašelionis 
 

 Balandžio 26 d. – IV Velykų sekmadienis 
9:00 v.r. skaito: Irmina Limontienė 
Komuniją dalina: Viktutė Siliūnienė 

11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir Ramunė 
Motekaitienė 

Komuniją dalina: seselė Laimutė 
6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas  
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PAGALBA SU SENJORAIS AR LIGONIAIS 
 

Mūsų misijos narė ieško darbo senjorų ar ligonių 
priežiūroje, taip pat gali pagalbėti su namų ruošos 

darbais. Turi daug patirties. Galėtų dirbti nuo pirmadienio 
iki penktadienio 9-2 val. po pietų. Jei susidomėjote, 
prašome kreiptis į Misijos raštinę tel.: 630-257-5613. 
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VAIKŲ CHORO „VYTURYS“ 30-OJO JUBILIEJINIO GIMTADIENIO KONCERTAS 
 

Nuoširdžiai ačiū maestro Dariui Polikaičiui, „Vyturio“ vaikams ir visiems giesmininkams! 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Valerijai P., Laimai B., Vidai M., Linui K., Simui, Raimondui, 
Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir 
Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., 
Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, 
Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, 
Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai 
Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, 
Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, 
Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, 
Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų 
misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

UŽ MIRUSIUS: 
-už Ramutę Sakalaitę 
-už Jadvygą ir Juozą Sakalus (41 metinės) 
-už Janiną-Alsytę Priešniakovą, Joną ir 
Bronę Alsys 
-už Gabrielę (3 metinės) 
-už Zofiją ir Joną 
-už Sadauskų, Snarskių, Grabliauskų ir 
Dabašinskų šeimų mirusius 
-už Adelę Packevičienę 
-už Praną Jurkų 
-už Augustiną Manelį (mirusį Lietuvoje) 
ir šeimos mirusius 
-už Leoną Gužį (29 metinės) 
-už Joną ir Mariją, ir už visus Kairių 
šeimos mirusius  
-už Justą Balyną (minint gimtadienio 
dieną) 
-už Gražiną Burneikis (mirusią LT)  
(1 savaitė) 
-už Liudviną Sabaliauskienę (10 metinės) 
(vaikai) 
-už Aldoną Preisaitienę (1 metinės) (vaikai) 
-už Aldoną - Oną Sobieskienę 
-už Ivan Dacevič (10 metinės) 
-už Ritą Alfredą Barauskienę (sesuo, 
dukra ir šeima)  
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos, sveikatos ir malonių 
Martynui gimtadienio proga 
-Dievo palaimos ir malonių Janinai 
Prialgauskienei gimtadienio proga 
-prašant sveikatos Ilonai Laucius  
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Ritą Alfredą Barauskienę (sesuo, 
dukra ir šeima)  

Sekmadienis, balandžio 12 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Lietuvių Fondo gyvus ir misrusius 
narius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Jurgį Kalkauską 
-už Tallat-Kelpšų ir Cukurų šeimų 
mirusius  
-už Rimantą Kamantą (mama Aldona) 
-už Albertą Liaukonį 
-už Petrą Elias 
-už Lilę Izokaitienę (draugė) 
-už Alvydą-Juzę Šleikuvienę minint 
gimimo metines (dukros) 
-už Algirdą-Petrą Šleikų (dukros) 
-už Albertą Zasimauską 
-už Kazimierą Būtienę (20 metinės) ir 
Lauryną Būtį 
-už Rolandą Stanią (4 metinės) 
-už Aurelijų Kumpikevičių (2 savaitės) 
-už Viktorijos močiutę Aldoną 
Sobieskienę 
-už Janę ir Pranciškų Jankauskus 
-už Aleksandrą ir Vytautą Krasauskus 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Vilmai 
Grzybowski 
-sveikatos ir Dievo palaimos Juzėnų 
šeimai 
-prašant sveikatos Ilonai Laucius 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Lietuvių Fondo gyvus ir mirusius 
narius 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

Pirmadienis, balandžio 13 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, balandžio 14 d. 
8 v.r. -už t. Joną Raibužį, SJ (50 metinės) 
 
Trečiadienis, balandžio 15 d. 
8 v.r. -Dievo palaimos ir sveikatos 
mamytei Irenai gimtadienio proga (dukra) 
 
Ketvirtadienis, balandžio 16 d. 
8 v.r. -už Stasiulių šeimos mirusius 
 
Penktadienis, balandžio 17 d. 
8 v.r. -už Ziną Morkūnienę (13 metinės) 
(draugė) 
 
Šeštadienis, balandžio 18 d. 
8 v.r. -už kun. Antaną Saulaitį  
(1 metinės) 
4 v.v. SAKRAMENTŲ MIŠIOS 
 
Sekmadienis, balandžio 19 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
-už Lietuvių Fondo gyvus ir mirusius 
narius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Aliciją Mikučauskienę (giminės) 
-už Urbučių šeimos mirusius 
-už Rasutę Stropienę (Ona Daugirdienė) 
-už Praną Gudaitį ir šeimos mirusius 
(šeima) 
-už Albertą Zasimauską 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos Mary Wright ir jos 
donorui bei jų šeimoms 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji direktorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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LIETUVIŲ FONDO 63-asis 
NARIŲ  

METINIS SUVAŽIAVIMAS   
 

2025 m. balandžio 26 d.  
vyks Pasaulio lietuvių centre 
14911 127th  St., Lemont, IL 

 

Suvažiavimo pradžia – 10:00 val. r. 
 

Daugiau informacijos galima sužinoti  
LF tinklalapyje  

www.lithuanianfoundation.org  
arba tel. 630-257-1616.  

 

Pasimelskime už gyvus ir mirusius 
Lietuvių Fondo narius, darbuotojas, 

tarybos ir valdybos narius. 
Gyviesiems Dievas tesuteikia savo 

globą, stiprybę ir palaikymą,  
o išėjusiems – gailestingumą, 

ramybę ir šviesą. 

NUOŠIRDŽIAI DĖKOJAME LIETUVIŲ FONDUI  
UŽ PARAMĄ PALAIMINTOJO JURGIO MATULAIČIO MISIJOS 

VELYKŲ ŠVENTEI! 
 

Pagrindinis Lietuvių Fondo tikslas – remti projektus bei veiklą, padedančią 

išlaikyti lietuviškąjį paveldą ir tradicijas. Fondas pirmumą teikia ilgalaikes 

tradicijas turintiems ir vykdomiems išeivijoje projektams. Taip pat Lietuvių 

Fondas skiria stipendijas lietuviškam jaunimui. Per 64 savo veiklos metus 

įvairiai paramai ir stipendijoms Fondas yra skyręs 32 mln. JAV dol. 


